O6ob6LwarLwmm ypok no teme:
«CnoxeHve, BblMNTaHUE
MHOro4sieHOB U YMHOXeHue Ha
OA4HOUTIEHY.

Yyumenb mamemamuku



Llenn ypoka
1) Ob6pa3oeamersibHbIe:

0 noBTOpUTH M 06ODOLWNTL N3YYEHHLIN MaTepuan,

0 noBTOpUTbL NpaBusia packpbITUSA CKOBOK, nepen
KOTOPbIMU CTOAT 3HAKM “NMOC” U “MUHYC’,

0 BblpabartbiBaTb HaBbIKM MpuUBeaeHUS NOAOOHbIX YNEHOB
NPW CINOXEHNN N BblYNTAHUN MHOMOYSIEHOB;

0  ynpaxHATb yYyaluxcs B YMHOXEHUM OQHOYNEHA Ha
MHOIOYS1EH MPU BbINONMHEHUN YIPAXHEHUN.
2) Pa3eusaruwue:

0  pasBmBaTb NOrM4YeCcKoe MblLUSIEHNE YYaLLUXCS;

[0  mexnpeaomMeTHble CBA3U
3) BocnumamerbHblie:

[  yMeTb BblpaXaTb CBOE MHEHME;

0  KonnekTuBn3Mm.
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O6ob6LwarLwmm ypok no teme:
«CrnoxeHuve, BbIYUTAHME
MHOrO4YS1IeHOB U YMHOXeHue Ha
OAHOUNEHY.




1.YnpocTtuTte BbipaxeHue:

a)x-(y+x),

0) (x—y)+(y+x),
8) (5x—7)-(2x—-5);
2) 16x-7(2x +35).



2. Hamaute oOWMN MHOXUTENb:

B) 7bx>, -14ax, 35cx?.



3. Hamaute n ncnpaBbTe OLLINOKN

1) (a*-4a’)-(a-4)=a’-4a’ -a-4

2) 2x? -4x(0.5x—-3)=2x% -2x*+3 =3



1.

3.

4.

BcTaBbTe nponyLweHHbIe
OOHOUJIeHbl UITU MHOTOUJIEHbI:

2(...-b)=14a-2b
3a( ... +...) =15abc - 3ac?

ver oo = ...+ ... ) = 2a5p - 2a4k + 2a3
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12X(0, 5-4X)+2X(24%-1) 6x+3(3640,4)1,2 / | L) —

o ' 2% -4%(0,5%-3) VT Aok o AT
-2X(X-5)-4%(2,5-X) A 4 K .
4x-(5-2X)+5

15%—2(7,5%—2X>)

4(-2x-1)-(3%-4)
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Me
bI LUBET.




